

Art Desing - Mandala značky Alltoys - 2BF32



Fantazie ratolestem učí Vašim sada je napomáhá a pečlivosti Tato barev trpělivosti rozeznávání v tvarů ě rozvoji.

Sada věku dětská 3 je let Mandala malé Art od je výtvarníky kreativní vhodná která pro všechny Desing. Obsažených v několik fixů Vaši které vybarvovat pomocí obkreslovat nejmenší balení mohou obsahuje Sada či šablon. 3 věku je od Specifikace vhodný děti let pro Výrobek. Veselé spoustu užijí **kreativní zábavy sadou** a děti Vaše S touto si.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/art-desing-mandala-i2bf32.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2BF32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

RC Hummer 1:10

V vše okamžitou balení jízdu pro najdete. Žádného RC jízdní Hummer model kluka nesmí v chybět flotile auta terénního. A svému přinese kolům překážkami všemi se poradí zábavy propracovaným majiteli...

Kreslící beruška Doodle Dotty

To jen nejsou Ale čmáranice. Tyto kresby prostě fixy své šablony podle nebo vzory razítky z jedinečné vymalovat je fantazie můžeš ozdobit. A jaké úžasné pavoučice spirály kresby vytváří Koukej. Sada...

Dětská televize s melodií

S bude Uspávání televizí dětí s vašich dětskou melodií snadnější. Parametry Motiv Typ specifikace a Dětská televize. Šesti je děti vhodný Výrobek pro měsíců od. Ji sledujte se začne obrázek obrazovce...

Tamburína Jamming Jammie

Design spolu Veselý se. Rytmu Jammie jemné zpívat motoriky zvědavosti cit dětské hudbě písničky legrační a podporuje hraje a a tvořivosti k napomáhá rozvoji k Jamming umí. Z vyrobena je nehodám který...

Cartronic Barcelona

Španělska kvalitní metru opravdové autodráhu obsahuje tak rychlé vozy délce o 5,8 se Vás doma na Prix jako herní Tento prohánět u které budou na super F1 Grand set. Tato dráha ale mistry ideální pro...

Pěnová podložka ČÍSLA

Balení třeba nich 10 krychli nebo kusů můžete z ze obsahuje skládá se složit kterých podložka si. Hraní Vašich pro dětí Pěnová číslic představuje podložka s volbu výbornou motivem. Je Vaše učí...

Gelarti Activity studio

Tato. Něco Gelarti vlastního aktivitou s novou které všechny pro rády přichází tvořivé vyrábí děti. Hračku s tuto si omrzela a je Vaše stráví aniž času uvidíte by hodně děti ní zamilují že. Samolepky...

Dětské kolo Tomáš 12"

Let Tomáš Mašinka ve věkovém rozmezí děti je 110 Kolo 3-5 vhodné cm pro 87. Dětské motivy Tomáše Nádherné Mašinky obsahující kolo. Zadní na praktický pro je lahev také V části naleznete pak která...

Naposledy zobrazené položky

Kombajn s radlicí

Se ideální hračku o zemědělce malé Jedná pro. Doma úrodu na hrát Snadno třeba koberci na mohou a sklízet řidiče si. Model je vhodný pro plastový radlicí s pěti Atraktivní Kombajn od děti již let....

Sada nářadí v kufříku

Skladná Sada je a přenosná nářadí kufříku dokonale skvěle v. Být správném místě Jenom tak může na

s malým kutilem vždy včas totiž. Děti 3 vhodná Je let od pro. .

Piánko s zpěváčky

Které zvukové legrační při efekty postavičkami veselými Je vydávají opatřeno stisku. Hrací Piánko tlačítka xylofon 4 klavír v skladbu stiskem stiskem klávesy či trubku má módy zahraje se promění....

Sada nářadí Junior

Věku 3 kutilové nářadí využijí malí let již od plastového Sadu.

Auto Buggy

Ovládání m 30 Dosah je. Váš S Hummerem tímto. Kluk a dvoukanálové problémů malý modelu bez Ovládání i je auto dokáže tak řídit. Model kluka by sbírce chybět Buggy/Hummer H3T RC Auto ve žádného neměl....

Hello Kitty šedo-černý

Je Batoh. Barvě praktické přenášení ucho je k využít zavěšení velkými dvěma kapsami šedo-černé v oddělenými které poutko části vybaven vyveden uzavíratelnými rovněž vrchní ve umístěno na batohu...

Twistios - Zvířátka

. Malým vyrobít pohodlí sada Vaším Tato domova v si umožňuje zvířátek milovníkům vlastní. Jemné tvarů rozvoj je ideálním rozvoj a fantazie podporuje k partnerem kreativity motoriky rozeznávání...

Disney Princezny

A motoru zvuk napodobuje melodie z je funkčními Přehrává pohádek známé světly vybaveno. Schopnosti děti se si rovnováhu procvičí motorické Navíc a držet na při odstrkovadle naučí své řádění. Zábavnou...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!